

## FOCAL Car Audio製品(一部モデル除く)について 2025年4月より希望小売価格を改定

~円安・ユーロ高の亢進、世界的なインフレに伴うメーカー出荷価格や輸送コストの 高騰で販売価格の維持が不可能となり、一部商品を除く希望小売価格の改定を実施~

フォーカル・オーディオ・ジャパン(株)(本社:佐賀県鳥栖市、代表取締役:中島 敏晴)は、当社が輸入販売する FOCAL Car Audio製品の希望小売価格につきまして、来る2025年4月1日より一部商品を除いて引き上げる価格改定を実施します。

当社では、フランス本国における新型コロナウィルス感染症拡大に伴う出荷・通関業務の遅滞や国際貨物輸送費の値上がり、原材料価格の上昇などさまざまな事象に起因する輸入原価の高騰から、約3年前の2022年2月にもFOCAL Car Audio製品の希望小売価格改定を実施いたしました。その後、世界的なインフレの進行により製品のメーカー出荷価格や輸送コストはさらに上昇し、いっぽう為替市場においても円安・ユーロ高が約3年の間に25%あまり亢進するなど、輸入原価は高騰の一途をたどっています。当社ではこのような環境にあっても過去3年にわたり希望小売価格の維持に努めてまいりましたが、現在のインフレ環境、円安環境においては販売価格のこれ以上の維持が不可能であると判断し、止むなく今回の価格改定に至ったものです。

なお、今回価格改定を実施する品目と、その新価格につきましては、別表の「フォーカル カーオーディオ製品 価格表(2025年4月改定版) | をご覧ください。

今後ともFOCAL Car Audio製品をよろしくお願いいたします。